
 

ZAPISNIK ZBORA KRAJANOV KS ŠMIHEL 

z dne 25. 3. 2026 v Gasilskem domu Šmihel, Bajčeva ulica 20, Novo mesto 

 

Prisotni: Člani Sveta KS Šmihel : Vlasta Šmajdek – predsednica, Boštjan Marolt – član, Brigita 

Juršič – član 

Prisotni vabljeni gostje Komunale Novo mesto d.o.o.: g. Emilio Murtič,  g. Damjan Balabanič , 

g. Simon.... 

Krajani KS Šmihel: na listo prisotnosti se je podpisalo 45 krajanov. 

 

Dnevni red: 

1. Uvedba novega sistema zbiranja in odvoza odpadkov v KS Šmihel 

2. Razno 

Predsedujoča Vlasta Šmajdek je po uvodnem pozdravu izpostavila, da je tema individualnega 

zbiranja odpadkov pomembna za vse krajane, saj se dotika naših dvorišč in našega vsakdana. 

Cilj današnjega zbora je preprost: prehod na nov sistem naj čim manj obremeni gospodinjstva 

krajanov ter iskanje skupnih rešitev za morebitne težave na terenu. 

Vabljeni predstavniki Komunale Novo mesto d.o.o. so v uvodu predstavili novi sistem 

individualnega zbiranja odpadkov ter razloge, zakaj se je MONM na podlagi sprejetega Odloka 

o ravnanju s komunalnimi odpadki odločila za navedeni individualni sistem zbiranja odpadkov. 

Po konstruktivni in živahni razpravi so krajani podali pripombe in zahteve, ki so jih večkrat 

ponovili, zato so v tem zapisniku strnjeni v naslednje sklope: 

 

1. O samem projektu 

Pripombe krajanov: 

 kje so na voljo strokovne podlage za uvedbo načrtovanega načina zbiranja odpadkov 

oziroma kje si lahko krajani v celoti preberejo rezultate pilotne študije, ki je po podatkih 

komunale pokazala 40% zmanjšanje mešanih odpadkov in 25% povečanje deleža 

zbrane embalaže; 

 ali bo še kakšno izobraževanje in navodila o pravilnem ločevanju odpadkov;  

 kdaj bodo vsa gospodinjstva dobila zabojnike; 

 kako bodo rezultati pilotne študije (manj mešanih odpadkov) vlivali na položnice 

oziroma na ceno storitve? Ali se bo cena storitve zmanjšala sorazmerno z manjšo 

količino mešanih odpadkov? 

 zakaj se ne uvede sistem kavcij za embalažo, kot je to uvedla Hrvaška; 

 

 



Pojasnila KOMUNALE NM d.o.o.  

 Pilotni projekt: Avgusta 2023 je bila na MONM sprejeta odločitev o pilotni študiji v eni 

krajevni skupnosti. Projekt je trajal skupno 12 mesecev (6 + 6). 

 Gospodinjstva so skupaj z zabojniki dobila dopis z navodili in urnikom odvoza 

odpadkov. Zloženke z navodili so na voljo na zboru krajanov; 

 Dostava zabojnikov vsem gospodinjstvom se bo zaključila v tekočem in naslednjem  

tednu. 

 Cena storitve bi se lahko zmanjšala, ko bo stroške odvoza kartonske embalaže 

prevzela SHEMA 

 Sistem kavcij v Sloveniji trenutno ni predviden zaradi visokih stroškov uvedbe 

 

2.  Nenadzorovano odlaganje, nadzor nad EKO otoki in njihova nadaljnja uporaba 

Pripombe krajanov: 

 krajani opozarjajo, da so ekološki otoki že sedaj postali odlagališče kosovnih odpadkov. 

Sedaj največ težav predstavljajo »nekrajani« (vikendaši in drugi), ki neločene odpadke 

dovažajo v vrečah, tudi s kombiji in takoj zapolnijo kapacitete lokalnemu prebivalstvu. 

Otoki so zato prenatrpani, neurejeni. Kje so zagotovila, da se po uvedbi novega sistema 

in odstranitvi zabojnikov za mešane odpadke in embalažo z obstoječih EKO otokov to 

ne bo nadaljevalo. Krajani predlagajo rešitev v smislu ograjenih in zaklenjenih EKO 

otokov, kot je to že urejeno na EKO otoku pri uvozu na ulico Ob Težki vodi.  

 krajan je izpostavil konkreten primer stalne nasmetenosti in splošnega nereda na EKO 

otoku pri Pekarni OREX (Šmihel 36), ker pekarna nima lasnih zabojnikov ali pa so ti 

premajhni. Krajan zahteva takojšnjo ureditev, poostren nadzor oziroma odstranitev eko 

otoka vključno s požarno zaščito, ki pa je tako ali tako poškodovana. Na ta način bil 

lastnik pekarne prisiljen pri sebi ustrezne zabojnike zase in za svoje stranke.  

 

 

 

 

 

Na sliki je viden nered na EKO otoku pri pekarni OREX v torek cca 24 ur po odvozu oziroma 

izpraznitvi zabojnikov, ki se izvaja v ponedeljek 

 

 

 

 

 

Dobra praksa je EKO otok na drugi strani ceste, ki so ga stanovalci bloka ogradili in zaklenili 



 želja nekaterih krajanov (Krajčeva ulica) je, da bi imeli svoje nove zabojnike locirane 

na mestu trenutnega EKO otoka, ko se bo prostor sprostil. 

Pojasnila KOMUNALE NM d.o.o. 

 Izvajal se bo nadzor. Ograditev EKO otokov ni predvidena zaradi velikih stroškov. 

 Postavitev zabojnikov, ki pripadajo posameznim gospodinjstvom na obstoječ EKO otok 

ni v skladu z odlokom (https://www.novomesto.si/dolenjski-uradni-list/dul-objave/ 

2025032507281946/odlok_o_ravnanju_s_komunalnimi_odpadki_na_obmocju_mestn

e_obcine_novo_mesto/ ) pa tudi nadzor posameznega gospodinjstva nad lastnim 

zabojnikom potem ni možen (gospodinjstvo odgovorno za ločeno zbiranje v lastnih 

zabojnikih) 

 

3. Nadzor nad zabojniki; možnost zaklepanja zabojnikov 

Pripombe krajanov: 

 če je gospodinjstvo odgovorno za ločeno zbiranje v lastnih zabojnikih krajani izražajo 

zaskrbljenost zaradi morebitnega nepravilnega odlaganja tretjih oseb v njihove 

zabojnike, ki naj bi bili nenadzorovano na cestah na dan odvoza; 

 krajani so zaskrbljeni oziroma imajo strah, da bodo kaznovani zaradi napačno 

odloženih odpadkov v njihove zabojnike, ki jih niso povzročili sami oziroma kako bo 

ravnala Komunala v primeru, ko bo v zabojnik očitno odložen odpadek tretje osebe 

(npr. gradbeni material ali nevarni odpadki) ali bo obstajal postopek pritožbe pred 

izrečeno kaznijo; 

 ali obstaja možnost gravitacijske ključavnice ali ključavnice na »čip« in kakšen bi bil 

strošek posameznega krajana, če bi se odločil za nakup/najem takšne ključavnice; 

 zakaj so zabojniki različne velikosti  

 

Pojasnila KOMUNALE NM d.o.o. 

 gospodinjstvo je odgovorno za vsebino zabojnika; vsekakor bo ob morebitnem 

zaznanem napačnem ločevanju najprej sledilo opozorilo in šele kasneje morebitna 

kazen 

 zaenkrat ni možnosti vgradnje ključavnic 

 velikost zabojnika je prilagojena volumnu posamezne vrste odpadkov (npr. embalaža 

zavzame več prostora) in številu oseb v gospodinjstvu 

 

4. Dodatni zabojniki za steklo in odpadno olje na EKO otokih 

 krajani na delu Šukljetove ulici pogrešajo zabojnik za steklo; kdaj bo postavljen;  

 krajani bi želeli zabojnik za odpadno olje, trenutno je samo na Košenicah; 

 

 

https://www.novomesto.si/dolenjski-uradni-list/dul-objave/%202025032507281946/odlok_o_ravnanju_s_komunalnimi_odpadki_na_obmocju_mestne_obcine_novo_mesto/
https://www.novomesto.si/dolenjski-uradni-list/dul-objave/%202025032507281946/odlok_o_ravnanju_s_komunalnimi_odpadki_na_obmocju_mestne_obcine_novo_mesto/
https://www.novomesto.si/dolenjski-uradni-list/dul-objave/%202025032507281946/odlok_o_ravnanju_s_komunalnimi_odpadki_na_obmocju_mestne_obcine_novo_mesto/


Pojasnila KOMUNALE NM d.o.o. 

 z odstranitvijo zabojnikov za mešane odpadke bo na EKO otokih sproščen prostor za 

zabojnik za steklo 

 išče se prostor za zabojnik za odpadno olje še posebno, ker se bo obstoječe mesto na 

Košenicah zaradi gradnje nove ceste v prihodnosti odstranilo 

 

5. Higiena javnih površin – pasji iztrebki 

Pripombe krajanov: 

 lastniki psov morajo na sprehodih počistiti morebitne iztrebke za svojim psom. Do sedaj 

so vrečko odvrgli v najbližji zabojnik za mešane odpadke. Ker bodo ti zabojniki na eko 

otokih odstranjeni, bo postal problem odlaganja teh odpadkov, saj to ne bo mogoče v 

najbližji privatni zabojnik. Krajane, lastnike psov zanima ali bodo ob sprehajalnih poteh 

postavljeni posebni koši za pasje iztrebke; 

Pojasnila KOMUNALE NM d.o.o. 

 Ta problematika se rešuje v okviru programa vzdrževanja javnih površin. Namenski 

koši za pasje iztrebke morajo biti postavljeni na javnih površinah, njihovo praznjenje je 

del rednega vzdrževanja čistoče mesta 

 

6. Zbirna pot komunalnega vozila za prevzem ločenih odpadkov iz gospodinjskih 

zabojnikov - logistika 

Pripombe krajanov: 

 krajani cele ulice naj bi pripeljali svoje zabojnike do zbirne poti smetarskega vozila. V 

nekaterih primerih je ta razdalja velika, na zbirnem mestu na javni poti ob poti 

komunalnega vozila ni prostora za zabojnike vseh gospodinjstev, ker bi ovirali promet 

pešcev in vozil (npr. prečne poti na Šukljetovi ulici); 

 nekatere poti do zbirnih mest oziroma do poti komunalnega vozila vključujejo strmino 

in ovinek in tudi zbirno mesto je nagnjeno. Krajani izražajo utemeljen strah, da se bodo 

polni zabojniki prevrnili že med transportom, lahko pa tudi na zbirnem mestu preden jih 

izprazni komunalni delavec. To lahko predstavlja nevarnost za poškodbe ljudi in 

premoženja (npr. slepa ulica Šmihel 63 do 70)    

 

 

 

 

 

 

 

 



 zbirno mesto ni zagotovljeno tudi na Vorančevi ulici 5,7,9,11,13, ki je prav tako slepa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 poseben problem imajo starejše in/ali invalidne osebe, ki fizično niso zmožne dostaviti 

zabojnikov do prevzemnih mest 

 

Pojasnila KOMUNALE NM d.o.o. 

 Po določbah Odloka velja pravilo, da mora biti zabojnik za potrebe odvoza odpadkov 

postavljen največ 5 m od transportne poti smetarskega vozila 

 Pot smetarskega vozila je začrtana v okviru tehničnih zmožnosti smetarskega vozila. 

Nekatere ulice so ozke, enosmerne, vhodi v ulice so pod takim kotom, da zavijanje 

smetarskega vozila ni mogoče 

 Komunala se zavezuje k pomoči invalidom in starejšim, vendar potrebuje točen 

seznam lokacij 

 

Odgovor krajanov na navedbe Komunale NM d.o.o. 

 hiše in dovozne poti so zgrajene v skladu z gradbeno dokumentacijo in do lokacij vseh 

hiš brez težav dostopajo tovornjaki za razvoz kurilnega olja, zimska plužna služba, 

tovorna vozila gradbincev in instalaterjev za potrebe vzdrževalnih del, pošta, itd. 

Navedba, da komunalno vozilo ne more do hiš ni ustrezna. Sedaj začrtano pot 

komunalnega vozila je potrebno bolj prilagoditi potrebam krajanov; 

 krajanka, ki ima nepremičnino na Gorenjskem navaja, da smetarska vozila tam 

zapeljejo tudi vzvratno in pobirajo zabojnike neposredno pred vsako hišo; 

 če je problem tehnika, se komunalna služba lahko prilagodi tudi z nakupom manjših 

vozil, če meni, da z obstoječim voznim parkom ne more pokrivati potreb občanov po 

odvozu odpadkov. Vsa gospodinjstva morajo biti pri odvozu odpadkov enakopravno  

obravnavana glede dolžine dostave zabojnikov na zbirna mesta. 

 

 

 



SKLEPI: 

I. Svet KS v sodelovanju s KORK pripravi seznam starejših/invalidov, ki potrebujejo 

prevzem in odvoz zabojnikov neposredno pri svoji hiši, ker nimajo druge možnosti 

dostave zabojnika na zbirno mesto – Komunala se zavezuje k pomoči, če bo prejela 

seznam lokacij; 

II. Komunala revidira oziroma dopolni že začrtane transportne poti smetarskega vozila in 

preuči dostopnost za navedene ulice oziroma hišne številke, saj tam neovirano s 

tovornimi vozili vozijo druge službe (razvoz energentov, zimska služba); 

III. Komunala preuči možnosti postavitve skupnih zabojnikov za vrstne hiše na Košenicah; 

IV. Komunala določi oziroma poskrbi za varno mesto ob transportni poti komunalnega 

vozila, kamor bi gospodinjstva dostavila zabojnike za odvoz odpadkov, za skrajne 

primere, ko komunalno vozilo res ne more zapeljati neposredno do hiše; 

V. Komunala pripravi ponudbo za namestitev ključavnic na individualne zabojnike; 

VI. Komunala pripravi predlog za mesto postavitve zabojnika za odpadna olja; 

VII. Komunala preveri možnosti za ograditev in zaklepanje kritičnih ekoloških otokov (kot je 

urejen EKO otok na vhodu v ulico Ob težki vodi), saj se bo sicer nadaljevalo odlaganje 

nesortiranih odpadkov na ekološke otoke.  

 

Krajani so na koncu prejeli zloženke z navodili o sortiranju odpadkov in izjave za primer potrebe 

po kontejnerju za biološke odpadke. Predsednica se je zahvalila krajanom za udeležbo in 

konstruktivno razpravo, ter prisotne krajane in goste povabila k neformalnemu druženju, pri 

katerem bi ob sproščenem vzdušju in sladkem prigrizku poklepetali s sosedi in navzoče 

predstavnike Komunale individualno vprašali še kaj, kar niso želeli izpostaviti pred celim 

zborom. 

 

Zbor je bil zaključen ob 19:00 uri. 

 

Zapisala: Vlasta Šmajdek in Boštjan Marolt 

 


